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JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIC')N’PUBLICA NACIONAL
ADQI/LPN/004/2021 PARA LA “ADQUISICION DE 02 CAMIONES
COMPACTADORES DE BASURA”

Siendo las 10:20 horas del dia 24 de septiembre del afio 2021, en la Sala de Juntas de la
Direcciéon de Proveeduria de Tepatitlan de Morelos, Jalisco ubicada en Av. Matamoros No. 814 Local
7, Colonia Centro en Tepatitlan de Morelos, Jalisco, y con fundamento en el articulo 63 fraccion | de la
Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco

Licitacion Publica Nacional ADQ/LPN/004/2021 para la “PARA LA “ADQUISICION DE 02
CAMIONES COMPACTADORES DE BASURA”, estando presentes y enlazados virtualmente los
servidores publicos: C. Norma del Carmen Orozco Gonzalez, Regidora Presidente del Comité de
Adquisiciones; L.C.F. Jesus Adriel Peraza Lépez, en representacion del Titular del Organo Interno de
Control y L.A. Fernando Plascencia Ifiguez, Director de Proveeduria Municipal, asi como los
invitados el L.A. Juan Jose Navarro Gonzalez, Jefe de Patrimonio y C. Rodolfo Robledo Villegas, en
representacion del Jefe de Aseo Publico como areas requirientes.

La bienvenida estuvo a cargo de la presidente del Comité de Adquisiciones la regidora Norma
del Carmen Orozco Gonzalez, quien concedi6 el uso de la voz al L.A. Fernando Plascencia Ifiguez
dié la lectura de las preguntas que se recibieron mediante correo electrénico por parte de las
empresas interesadas, siendo:

Por parte de la empresa INGENIERIA METALICA Y MAQUINARIA MEXICANA, S.A. DE C.V.:

1.- Anexo 1, Partida 2: Especificaciones de la caja recolectora de basuras, respetando calibres,
capacidad volumétrica de la caja y capacidad de compactacion, solicitamos a la convocante aceptar
las especificaciones propias de cada fabricante, esto debido a que cada marca de caja, tiene sus
propias disefio y especificaciones ¢ aceptaria mi propuesta?

* Respuesta: SI

2.- Anexo 1, Partida 2: Normas, solicitan cumplimiento de normas NOM, ANSI, ASTM Y SAE, para dar
cumplimiento a este punto debemos presentar un manifiesto bajo protesta ;es correcta mi
apreciacion?

* Respuesta: SI|

3.- Pagina 4, Numeral 5: Solicitan carta de distribucién y respaldo otorgada por el fabripante del
chasis cabina, se le solicita a la convocante aceptar que la carta de respa_ldo sea exp_«eduda por el
distribuidor autorizado ya que, a nosotros como carroceros, no nos expiden este tipo de carta
saceptaria la convocante mi propuesta? I

* Respuesta: SI // ;ﬂ(/
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4.- Favor de aclarar cual sera el tiempo de entrega de los equipos?
* Repuesta: EN UN PLAZO NO MAYOR DE 60 DIAS.

Siendo las 10:25 horas del dia 24 de septiembre de 2021, se dio por terminada la Junta de
Aclaraciones, cumpliendo con lo estipulado en la calendarizacién de la Licitacion Publica Nacional
ADQ/LPN/004/2021, entregando sus propuestas el préximo lunes 27 de septiembre del afio en
curso en punto de las 08:00 horas en las instalaciones de Ia Sala de Juntas de Proveeduria

Mucicipal, ubicadas en Av. Matamoros No. 814 Local 7, Colonia Centro en Tepatitlan de Morelos,
Jalisco.

Firmando los participantes que en ella intervinieron, por parte de las empresas participantes:

\ Por parte del Comité de Adquisiciones;
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a del Carmen Orozco-Gonzalez L.C.F. Jests Adriel Pefaza Lopez

idora Presidente del Comité de En representacion del Titular del Organo
Adquisiciones Interno de Control
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